

打破海参行业暴利、挤干价格水分，12月14日、15日“大连海参直销惠”盛大开幕！从渤海湾黄金海域引进野生精品辽刺参，低于市场价60%回馈消费者——

到文新大厦买辽刺参，超低价直销！非常省钱！

“大连海参直销惠”，即食刺参市价678元/斤，直销价268元/斤，超低价直销，周六火爆开抢

- 淡干海参市场参考价7998元/斤，直销价3198元/斤 ■ 普干海参市场参考价5998元/斤，直销价2398元/斤 ■ 即食海参市场参考价678元/斤，直销价268元/斤
- 郑重承诺：假一罚十，买贵返三倍差价 ■ 每天前100名拨打电话 021-62197689、62596330 预订者还获赠价值198元青海野生黑枸杞一份！

近年来，海参一直受热捧，原因很简单——需求很大，产量却太小。就拿本次直销惠的大连海参来说——

1、只能在大长海县、獐子岛海域捕捞，这里是寒暑交界带，最适宜海洋生物生长；

2、必须是连人潜到30米以下一只只捕捞，水温低、日照少，海参生长速度慢，体内营养丰富；

3、只能捕捞6—8年的海参，因为它体型肥厚，肉刺饱满，杂质少，肉质肥嫩、口感极佳！

正因如此，优质海参产量不大、价格也较高。不过，好消息是——本周末(12月14日、15日)在文新大厦一楼举办“大连海参直销惠”，能省钱更多！自本次直销惠消息在各大报纸发布以来，消费者纷纷致电 021-62197689 预订，目前已经所剩不多，想购买的消费者要抓紧时间预订！

挤干价格水分

砍掉中间环节

辽刺参超低价直供！省钱更多！

海参迄今已有6亿多年历史，有“海洋活化石”之称，同人参、燕窝、鱼翅齐名，成为全球八大珍品之一。但由于需求大、量小，经销商层层加价，使其价格居高不下，难入寻常百姓家。

为广大读者能买到质优价平的大连纯正辽刺参，主办方特在上海举办“大连辽刺参直销惠”大型优惠活动，将大连纯正辽刺参直接运送到活动现场，砍掉代理商、经销商、店面租金等环节的高额费用，将价格一路到底，让消费者以低于市场价格10%以上的优惠价格买到正宗优质的大连辽参！

挤干海参价格水分，是民心工程，也是双赢工程！本次“大连海参直销惠”，让想吃大连的珍品辽参，以高品质、低价格、产地直供的方式提供给所有真正需要海参的老百姓，就是要让海参价格早一天让普通消费者接受，让消费者得到实惠，推动整个海参行业良性健康发展！

郑重承诺

假一罚十！买贵三倍返差价！

省钱更多买刺参，还买到市场价格的1/2，让很多消费者大呼“省钱了”！大连海参直销会，

大大激发了消费者抢购海参的热情。很多打进热线的消费者都会问：“海参价格真比市场便宜60%以上吗？品质有保证吗？是纯正的大连辽参吗？”

对于消费者的疑虑，主办方郑重声明，本次活动所有销售的海参，均有国家正规《生产许可证》、《食品安全检验报告》、《中华人民共和国海域使用权证书》等权威认证，大连山产，品质超群，可现场亲验。

为了保证所有现场销售的海参都是纯正大连海参，现场还有资深专家为摊主把关，在此郑重承诺您：现场销售的所有海参，如发现有造假行为，我们将以“假一赔十”赔偿您，若直销价格高于商场，三倍返还差价！

春海参越卖越便宜

秋海参越卖越贵

在我国，可食用海参就有20多种，根据海参背面是否有倒钩刺状的疣足分为“刺参”和“光参”两大类。

大连是刺参的生产地，品质好，营养价值高，价格通常比较贵，所以，个别不良商家通过不同渠道引入山东或南方产的海参，以次充好，冒充辽参出售，如果没有人上当，消费者根本无法辨别真伪。

本次“大连海参直销会”全是由极富营养价值的刺参，每根刺



■首次“大连刺参直销会”火爆现场资料图片

参都体型肥厚、圆润饱满、营养充足。为保证刺参的品质，主办方在加工中坚持精工细作、工艺考究，使刺参的益味清淡，无异味，是天然的养生滋补上选。

春海参往往越卖越便宜，而秋海参则越卖越贵，原因在于上市高峰期之后，秋冬进补正当，市场对海参的需求量较大。随着天气转冷，会给海参造成一定困难，海水员的工资也会随之上涨，这些成本都会分摊到海参的价格上，导致海参价格波动。本次“大连海参直销会”为上海消费者供应的秋海参，全部以大幅度低于市场参考价60%的价格供应，品质还有保证！

大连“辽刺参” 享誉中外全球领先

大连海参的食用部分为除去内脏的参皮，干燥或风干称“干参”，加工过程分为取参皮、煮参、灰参等程序。

取参皮：在捕捞现场将海参直肠上纵向剖开、裂口长为体长的1/3，取出内脏即得参皮，置于阴凉处待运。

煮参：将参皮洗净倒入锅内，加入些水，将参浸没即可开始煮参。煮参期间要不时翻搅海参，以防参体胶化，并随时将泡沫撇去，直到泡沫消失。约煮1小时后参体收缩变黑，以切口处呈金

黄色、肉刺变硬时为好。煮好冷却后，将渗出的参汤倒出存，继续加入少量食盐拌匀，放置10—20天后加入第一次煮参的参汤，再加些酒和盐水进行第二次煮参，煮约两小时，直到取出即为好。

灰参：加二灰参用的灰主要是木炭灰、草木灰等。先将煮好的参捞出晾干，然后放进灰槽中搅拌均匀，为去净更多的水分，可将参与灰倒在席子上盖上麻袋，用手来回搓揉，然后晒干即得干参成品。

海参营养价值高，5类人应常吃



- 中老年人或体质虚弱者
- 用脑过多的白领
- 学生 成年男女 孕产妇 广大女士
- 术前术后强化营养补给的康复期病人
- 肿瘤患者、高血压、高血脂、冠心病人群

纯正辽刺参 周六超低价开抢！

活动期间每天前100名预订者将获赠价值198元青海野生黑枸杞！

时间：12月14日至12月15日（周六、周日）9:00-18:00

地点：上海市静安区威海路757号（近陕西南路）文新大厦一楼。

咨询热线：021-62197689、62596330

乘车路线：乘坐49路到威海路陕西北路站，地铁1号线到陕西南路，2号线到南京西路

上海盛立生物科技有限公司主办

滋补珍品专场直销惠 郑重承诺：假一罚十

明星产品一 长白山野山参

大补元气，固脱生津

震撼价 1600 元 / 支 / 盒起

野山参



人参称为“百草之王”，是闻名遐迩的“东北三宝”之一，是驰名中外、老幼皆知的名贵补品。野山参个头越大也就是生长年限越久的，效果就越佳。因其产量稀少而滋补效果显著，在国人心目中享有极高的声誉。它特别适用于体虚欲脱，肢冷脉微，产后补养，术后复原。

咨询热线：021-6219 6809

明星产品二 东北野生大灵芝

市价 3 元 / 克

震撼价 1.8 元 / 克



体弱者的益食

灵芝古来以来，有“仙草”、“瑞草”之称。中老年人常食野生灵芝，可帮助增强体质。

明星产品三 云南铁皮枫斗

和谐脏腑，养阴至宝



震撼价 2.5 元 / 克起

“北有人参，南有枫斗”。云南是铁皮枫斗的一大产区，铁皮枫斗味甘，性微寒，具有生津养胃、滋阴清热、润肺益肾作用，是秋冬进补上选珍品。